

# 学生如厕没冲水被“劝转”惹争议

## 辽宁一中学立下27条校规严管学生 教育部门认为，学校要以教育为主，管理应该人性化

### 家长苦求，学校仍坚持“劝转”

“如厕后不冲水就要被劝转学”，辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县蒙古族实验中学以此为理由“劝转”5名学生的事情，引起了广泛关注。8月7日，阜蒙县委、县政府出台善后处理意见，要求县教育局和学校积极做好5名学生的返校工作，同时将于近期对全县各 schools 校规进行全面检查。

今年3月26日，蒙古族实验中学以“大便后不冲洗和随地吐痰”为由，将高一年级5名学生“劝转”，并通过家访和电话通知要求家长领走学生，这其中就有周志军的儿子。“我当时一听说这事儿就蒙了，我和孩子他妈一直求学校，我们也愿意给学校扫一年厕所，但学校就是不同意留下孩子。”周志军说，由于自己家住农村，平时孩子没有养成便后冲水的习惯。

蒙古族实验中学2006年被评为辽宁省示范性高中，校长师占德是全国优秀教师和辽宁省特级教师，担任该校校长已有10年。实验中学建校不足20年，却取得了突飞猛进的发展，连年涌现出多名阜新市高考状元。“清华大学每年在辽宁省只有70多个招生名额，这所学校从2001年以来每年都有考上清华大学的，而且2005年一下子考上了5人，创造了农村教育的奇迹。”阜蒙县教育局一位领导评价说。

师占德认为，成绩的取得正是因为学校的严格管理。“学生家长不接受学校的做法，我觉得很正常，但学校有学校的规章制度，学校的做法有理有据。”师占德所说的依据是学校2006年开始和新入学的学生及家长签订的“承诺书”，这份“承诺书”上共有27项规章制度，学生及家长必须签字承诺，如违反了其中的规定，将自动转学。

住农村，平时孩子没有养成便后冲水的习惯。

随后，周志军及其他学生家长到阜新市市民投诉中心投诉。4月24日，根据市政府要求，阜蒙县教育局向实验中学下达召回通知，认为“学校对违规学生的处罚方式得当，应以批评教育为主，希望该校纠正处罚的错误方式”，并要求学校在五一后召回这5名学生。但实验中学以“学生已在其他学校就读”为由，没有执行召回要求。

### 知名校长立下27条校规

很正常，但学校有学校的规章制度，学校的做法有理有据。师占德所说的依据是学校2006年开始和新入学的学生及家长签订的“承诺书”，这份“承诺书”上共有27项规章制度，学生及家长必须签字承诺，如违反了其中的规定，将自动转学。

师占德认为，成绩的取得正是因为学校的严格管理。“学生家长不接受学校的做法，我觉得很正常，但学校有学校的规章制度，学校的做法有理有据。”

### 校长称，“劝转”并不是一时草率之举

衣食住行、节水节电、个人卫生、早恋等方面都进行了极为详尽的规定。

师占德认为，这次的“劝转”并不是学校一时的草率行为。

但实验中学以“学生已在其他学校就读”为由，没有执行召回要求。

5名学生中有4名在休学数日后，转至与实验中学一墙之隔的蒙古族高级中学就读，因两校教学进度不同成绩均出现下滑。另一名男生石某则因交不起3000元的择校费，放弃了继续读高中，去了大连一所技术培训学校。

我们学校的楼内卫生间在整个阜蒙县都是唯一的，其他学校都是旱厕。但如果管理不到位，就会造成楼内气味异常，无法进行正常教学。



### 教育部门认为，严管应该人性化

8月7日，阜蒙县委、县政府在出台的善后意见中认为，校方处罚过当，必须予以纠正。要求学校向家长道歉，按学生意愿做好返校工作，对其择校费用予以减免等。同时要求教育局对全县各学校的校规进行全面检查，明确校规不准设立对学生进行“劝退”“劝转”等规定。

“有人可能觉得上完厕所不冲是小事，但我认为这是一个人应该遵守的最基本的道德准则，同时，学生和家既然签了‘承诺书’，就应该做到自己的承诺。我们不是没给过他们机会，高一上学期，我们多次在全校会议上和班级日常管理中提出对学生用厕的要求，一个学期过去了，如果学生还是做不到，那么我们只能认为这些孩子更适合到其他学校就读。”师占德至今仍然坚持自己的观点。

阜蒙县教育局党委书记邱彦明认为，学校制定严格的管理制度是为了管好学校、教育好学生，出发点是好的，但管理应该人性化，对学生以说服教育为主。“教育要有个过程，只有屡犯不改的学生，才能对其进行警告、记过等处分，即使这样，也不该随意剥夺其受教育的权利。”据新华社电

# 敢言

## 如果服用一周期未达到满意尺寸，我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊，保证让你可以达到满意效果

# 郑州摆擂



## 男根增大5cm赢了

### 赢在效果上 赢在口碑上

专业促进男性器官二次发育  
男性器官二次发育这档事，郑州人终于知道了！不能听信忽悠，有承诺，有增长，才放心。男根增大5cm胶囊2个月增长初见效果，3个月达到满意尺寸！只有实实在在的增高，才能保证无反弹！

男根增大5cm在郑州上市一年多，目的只有一个：让郑州男人早日增长，真正增长！为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇，公司决定将激情体验活动进行至8月12日，并特此声明，望周知。

### 激情体验持续提升

这几天气温不断升高，【男根增大5cm】胶囊的激情体验活动也持续升温。呈现出供不应求的态势。据了解很多消费者都是通过朋友的介绍慕名而来的，一位消费者说：“原来朋友怎么那么几天就变化那么大呢？”问了才知道，他吃了【男根增大5cm】，这一传开，我们20多个同事全都买了，排了大半天了还没买到，看来好产品永远受到老百姓欢迎……

### 信誉卡承诺保证 震撼绿城

【男根增大5cm】最大的承诺就是给每个消费者一张质量信誉卡，这个保证先视路大家吃了一顿定心丸，效果就是好，质量有承诺，花钱也不多，少烟少包，少喝点酒，就全有了。懂！

### 诚挚歉意 最后2000盒

因为本次活动力度空前，险些出现缺货的情况。厂家想尽一切办法，保证郑州地区的男性朋友能够买到最后2000盒。

## 最后增长 激情体验 2天

8月13日起恢复原价198元/盒

# 89 买4盒 赠2盒

超值 16-24天量/盒 一生只需6盒

最后2000盒激烈抢购中……

咨询电话：0371-65309896

地址：郑州五一广场新十区（恒泰超市）/清心大厦一号楼海味天地（天方大药房）/豫海路与志广路交叉口（五洲大医院西院非门诊）/经三路世纪花园后街（康城与紫荆山）/经二路上海二医院西院非门诊（丰盛医院）/紫荆山与经三路路口（丰源街）/紫荆山与经三路路口（丰源街）/紫荆山与经三路路口（丰源街）/紫荆山与经三路路口（丰源街）

### 老头子也来凑热闹

说实在的，年轻时对自己的身体状况，医生说是老牛老马的毛病，这次来药房我就是想看看有没有适合我这个老头子的产品，少要点对男人有效果。钱多钱少都无所谓，这不到了药房才听说【男根增大5cm】胶囊效果了。一盒子吃这6盒就够了！可真还是省省心，效果还好，看来还真非虚话。抓住了“幸福”的尾巴！